

ПРИЗЫВ

№ 48
(9052)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
17 июня
2022 года

Цена –
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Прямая линия

Глава региона Александр Моор ответит на вопросы тюменцев 21 июня

Прямая линия с губернатором Тюменской области Александром Моором запланирована на вторник, 21 июня.

«Проведу в своих аккаунтах в социальных сетях прямую линию и отвечу на вопросы. ТВ-трансляция состоится на телеканале «Тюменское время». О волнующих вас темах пишите в комментариях «ВКонтакте» и «Одноклассниках», – написал глава региона в своём Телеграм-канале.

Обращения можно оставить и на автоответчик по телефону: 8(3452)515-212.

Начало прямой линии в 17 часов.

19 июня – День медицинского работника

Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Медицина была и будет незаменимой для общества. Ежедневно люди разных возрастов нуждаются в квалифицированных врачебных консультациях, лечении и поддержке. В период пандемии именно медицинские работники оказались на передовой в противостоянии инфекции. В ситуации неизвестности, в условиях колоссальной нагрузки, вы боролись за жизнь каждого человека. Работали в красных зонах, достойно выполняли свой служебный долг, рискуя собой, спасая и защищая других, порой ценой своей жизни. В этом году в Тюмени в названиях трёх улиц увековечены имена врача, фельдшера и медицинской сестры, которые помогли многим землякам. За свою самоотверженность они посмертно удостоены высокой государственной награды – Ордена Пирогова.

День медицинского работника – ещё одна возможность выразить всем, кто выбрал эту благородную профессию, слова благодарности за помощь, милосердие и неравнодушие.

Вы прошли серьёзные испытания на прочность и выдержку, работаете с полной отдачей, продолжаете овладевать новыми знаниями и методами лечения, повышаете профессиональный уровень, осваиваете современные технологии и оборудование, проводите уникальные операции.

Уважаемые сотрудники всех организаций и учреждений здравоохранения региона! Желаю вам здоровья и энергии, успехов в спасении и сохранении жизни земляков, семейного счастья и благополучия.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники медицинских учреждений района, ветераны сферы здравоохранения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с самой гуманной в мире профессией – дарящей людям жизнь и здоровье.

Во все времена дающие исцеление люди – врачи, медицинские сёстры, санитарки и лаборанты – олицетворяли честь, гуманизм, самоотверженное служение профессиональному и нравственному долгу. День медицинского работника по праву можно считать днём всенародного признания благородного труда всех работников здравоохранения, тех, кто сердцем чувствует боль и страдания человека и облегчает их. Ваш труд нелёгок, ответственен, всегда почётен.

Наши медицинские работники – это в большинстве своём люди высоких нравственных принципов, преданные профессии, верные клятве Гиппократа. От души благодарю вас за трудолюбие, умелые руки и чуткие сердца.

Выражаю особую благодарность ветеранам медицины, которые, отдав многие годы здравоохранению, сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

Желаю вам новых успехов в вашей благородной деятельности. Пусть всегда авторитет медицинского работника будет на высоте, а ваш труд оценивается по достоинству.

Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

В числе 18 регионов

В России работает программа бесплатных путешествий для школьников.

Воспользоваться ею смогут 100 тыс. школьников, сообщает РГ со ссылкой на Ростуризм. В экспериментальную часть проекта включены 18 регионов: республики Адыгея, Башкортостан, Чувашия, Красноярский, Ставропольский и Пермский края, Белгородская, Вологодская, Калининградская, Курская, Ленинградская, Московская, Новгородская, Самарская, Сахалинская, Челябинская и Ярославская области, ХМАО-Югра.

В федеральном округе

Музыкальное сердце театра

Национальный фестиваль с таким названием планируется в Екатеринбурге – театральной столице Урала – с 18 по 28 ноября.

Здесь пройдёт парад лучших музыкальных спектаклей страны. До конца лета открыт приём заявок на участие, информирует РГ. Как говорит президент фестиваля, народный артист России Максим Дунаевский, «Музыкальное сердце театра» – трибуна, с которой каждый сможет донести до зрителей собственную позицию и быть оценённым.

В регионе

Семейный сплав

Речь идёт о проекте для тюменских семей и молодёжи, который стартует 7 июля.

По информации информагентства «Тюменская линия», будет четыре смены. Откроет лето фестиваль «Искристый берег». С 7 по 10 июля развернутся интерактивные площадки, мастер-классы, игры на пляже и в воде. С 12 по 15 и с 17 по 22 июля, – семейные смены с палаточным лагерем и радиальным сплавом по Туре. С 27 июля по 3 августа – молодёжный сплав, рассчитанный на участников от 12 лет.

Зарегистрироваться можно на сайте <https://семейныйсплав.рф>.

В районе

От географии до информатики

Эти дни – самые напряжённые для выпускников школ. И самые ответственные.

В Юргинском районе ЕГЭ сдаёт 88 одиннадцатиклассников. Согласно утверждённому единому расписанию сдачи, позади остались практически все экзамены. На данный момент выпускники вышли на «финишную прямую»: осталось сдать экзамен по информатике.

– Пришли результаты первых экзаменов, – комментирует начальник отдела образования Лариса Аксёнова. – Так, с заданиями по географии, литературе и химии ребята, которые выбрали данные предметы, справились, преодолев минимальный балльный порог. Уточню, данные результаты не влияют на получение аттестата, они необходимы для поступления в вузы.

Ольга КОНОВАЛОВА

Её выбор – борьба с инфекциями

РАБОТА В БОЛЬНИЦЕ ДЛЯ ЕЛЕНА ПЕРЕВОЗКИНОЙ – ВОЗВРАЩЕНИЕ НА КРУГИ СВОЯ



Фото Степана КОРОВИНА

Для врача-инфекциониста Юргинской районной больницы Елены Перевозкиной всё началось с экскурсии в медакадемию

Материал читайте на 2 стр.



Лилия Гурова принимает награду от депутата областной думы, члена фракции «Единая Россия» Виктора Рейна

Лучший фельдшер на селе

В ПОМОЩЬ ЛИЛИИ ГУРОВОЙ – 25 ЛЕТ МЕДИЦИНСКОГО СТАЖА

Имеющие большой опыт в медицине сельские фельдшеры – люди особенные. Они обладают профессионализмом и неравнодушием, подкрепленными гиперответственностью – в хорошем понимании этого слова. Для них, пришедших в профессию по зову сердца, не существует отдельно понятий «работа» и «личная жизнь».

Среди них и Лилия Гурова. Подтверждение тому – многочисленные грамоты и дипломы, среди которых Благодарственное письмо финалиста областного профессионального конкурса «Моё призвание – сельская медицина», полученное осенью прошлого года. В рамках конкурса Лилия Алексеевна продемонстрировала свои умения и навыки в онлайн-формате, судейская коллегия отметила заведующую Соколовским ФАПом, фельдшера объединённого филиала «Юргинская районная больница» областной больницы № 11 в четвёрке номинантов «Лучший фельдшер на селе».

В обязанности сотрудника ФАПа входят оказание первичной медико-санитарной помощи амбулаторно и на дому, доврачебной помощи при острых заболеваниях, травмах, отравлениях и других неотложных состояниях, осуществление профилактических мероприятий по предупреждению и снижению заболеваемости, диспансеризация населения... Ставлю многоточие, потому что список обязанностей фельдшера на этом не исчерпывается. А что касается Лилии Гуровой, всё это надо ум-

ножить на два, как минимум. На данный момент она работает по нескольким населённым пунктам: Соколовой, Субботиной, Андреевой, Бельховке. Добираться – когда на «Скорой помощи» Северо-Плетнёвской амбулатории, когда на личной машине.

А начинала Лилия Алексеевна работать в 1996 году фельдшером в одной из школ Ялуторовска, было это после окончания Ялуторовского медучилища. Но уже через год вернулась в родной район, в Чуманово к родителям – Алексею Степановичу и Таисии Павловне Прокушевым. В 1999 году приняла Соколовский ФАП – по сей день живёт в Соколовой и трудится в ФАПе. Не одного односельчанина вылечила и поставила на ноги.

Ольга ЛОМАКО
Фото из архива больницы

Её выбор – борьба с инфекциями

РАБОТА В БОЛЬНИЦЕ ДЛЯ ЕЛЕНА ПЕРЕВОЗКИНОЙ – ВОЗВРАЩЕНИЕ НА КРУГИ СВОЯ

Третье воскресенье июня – день, когда мы говорим спасибо всем, кого объединяет понятие «здравоохранение». Кто выбрал для себя делом жизни диагностировать болезни, лечить людей, ухаживать за больными, делать пациентам процедуры – одним словом, профессию медицинского работника.

В последнее время, по понятным причинам, большая нагрузка – на сотрудниках, непосредственно работающих с инфекционными больными. Врач-инфекционист Юргинской районной больницы Елена Перевозкина в этом списке.

Елена ПЕРЕВОЗКИНА: «В моей родне не было медицинских работников, но уже в десятом классе знала, что свяжу жизнь со здравоохранением. А всё началось с экскурсии в Тюмень, наш девятый класс побывал на дне открытых дверей в разных вузах: государственном университете, нефтегазовом университете, медицинской академии. Свой выбор уверенно остановила на академии, не рассматривала даже другие варианты. Целенаправленно готовилась. Поступила

с первого раза.

Первые шесть лет изучала лечебное дело. Что касается узкой специализации, выбрала инфекционные заболевания на пятом курсе: когда проходили данный цикл – понравилось. Изучала с интересом. За время работы не было такого, чтобы пожалела о своём выборе».

Стаж Елены Николаевны в здравоохранении берёт отсчёт с 2005 года – с момента, когда после окончания Тюменской медицинской академии и интернатуры по инфекционным заболеваниям она вернулась в родное Юргинское и пришла работать в ЦРБ. Молодого специалиста сразу определили в инфекционное отделение, которое располагалось в отдельном одноэтажном деревянном здании на территории больницы.

– В то время в Северо-Плетнёво случилась вспышка гепатита А. Тесно сотрудничала со специалистами Роспотребнадзора и Центра гигиены и эпидемиологии Надеждой Ильиной, Ниной Тишаевой и Ниной Перевозкиной. Когда вскоре закрыли отделение, они пригласили меня в свою команду, стала работать в Роспотребнадзоре, – вспоминает она.

В службе государственного санитарного надзора Елена Перевозкина трудилась пятнадцать лет, включая наработанный в областной столице стаж. В ноябре 2020 года вернулась в район, пришла в Лесновский психоневрологический интернат заместителем директора по медицинской части.

Возвращение на круги своя, то есть в Юргинскую больницу, состоялось с лёгкой руки главного врача областной больницы № 11 Алексея Белова.

– Алексей Владимирович связался со мной и предложил должность врача-инфекциониста. Согласилась. Но так как был большой перерыв в работе с инфекционными болезнями, прошла курсы повышения квалификации. И вот с июля 2021 года приступила к сегодняшним своим обязанностям, – уточняет Елена Николаевна.

А в обязанностях врача Перевозкиной – выполнять диагностику заболевания, оценку состояния больного и клинической ситуации, обосновывать и ставить диагноз, обеспечивать своевременную госпитализацию и лечение больного, оказывать необходимую помощь при неотложных состояниях, проводить экспертизу временной нетрудоспособности и направлять пациентов для освидетельствования на медико-социальную экспертизу. А ещё проводить профилактические противоэпидемические мероприятия и санитарно-просветительную работу.

– Веду диспансерные наблюдения и лечения ВИЧ-инфицированных, больных с гепатитами и вирусами, включая клещевой энцефалит, с паразитарными заболеваниями, кишечными инфекциями и так далее, – дополняет она. И резюмирует: – Список весьма внушительный! Есть в данном списке и злосчастный ковид. Кстати, возвращение

Елены Николаевны в больницу состоялось во время второй пандемической волны. С первых дней занималась амбулаторным лечением больных коронавирусом, входила в так называемую ковидную бригаду. На себе испытала все особенности работы в пандемию: приём, ведение и наблюдение – дистанционно, осмотр – на дому, консультации, направления на КТ и определение в моногоспиталь – без выходов. Страшным сном вспоминается недавний огромный объём работы в связи с кратным увеличением числа заболевших, когда ранним утром – уже на работе, а поздним вечером – ещё на работе.

– К счастью, сейчас профессиональная жизнь входит в обычное русло, могу полноценно заниматься своими диспансерными группами больных, вплотную заняться документацией, привести её в порядок, – слушаю собеседницу и думаю о том, что отчётность в работе врача является делом важным, требующим времени.

Ольга КОНОВАЛОВА

Работа в больнице – выбор осознанный

НЕСКОЛЬКО ЛЕТ НАЗАД ИРИНА СЕМЁНОВА РЕШИЛА СМЕНИТЬ ПРОФЕССИЮ

День медицинского работника Ирина Семёнова будет отмечать в четвёртый раз. Именно столько лет она работает медицинской сестрой в Юргинской районной больнице.

– Быть медиком хотела со школы. Но так сложилась судьба, что стала трудиться совсем в другой сфере. Восемь лет назад узнала, что можно отучиться на медсестру на базе районной больницы, то есть, не выезжая за пределы района. Да ещё и в вечернее время – что очень удобно. Решила: это мой шанс осуществить мечту. Записалась, – рассказывает она. – Затем были четыре года учёбы, практика в родной больнице, госэкзамен и преддипломная практика в Ялуторовском медицинском колледже, первичная аккредитация в Тюмени.

К слову, изначально посещать вечерние занятия стали около сорока человек, уже в первые дни группа значительно поредела – почти в два раза, до выпуска же дошли тринадцать.

Начинала Ирина Семёнова трудовую деятельность в кабинете иммунопрофилактики – работа была в основном с документами, касающимися календарного пла-

на прививок. Через год появилась вакансия в приёмное отделение, где и состоялся наш разговор.

Общались с Ириной урывками, обстоятельно поговорить не получилось: в сопровождении юноши зашла женщина и пожаловалась на боль в голеностопе – осмотрев визуально, медсестра отправила её на снимок; на рабочий компьютер поступило сообщение от «03» из Ялуторовска – сразу обработала и передала информацию о вызове бригаде скорой помощи; зашёл мужчина, которого предстояло оформить на лечение в стационар... Медсестра приёмного отделения – ничего не подделаешь!

– Медсестра по приёму вызовов скорой медицинской помощи и передачи их к выездным бригадам – так правильно звучит должность, – уточняет собеседница. – Но это не значит, что мы просто сидим за компьютером в ожидании очередного сигнала. В рабочие часы люди идут на приём

в поликлинику, а начиная с пяти часов вечера и в выходные дни – к нам в приёмное отделение, где их принимает медсестра и осматривает дежурный врач. Оформляем больных на госпитализацию, обрабатываем, шьём и бинтуем раны, гипсуем переломы, ставим клизмы и капельницы, делаем уколы, удаляем клещей и вводим иммуноглобулин – проще сказать, чего не делаем.

О КОЛЛЕГЕ

Светлана ТИМОФЕЕВА, фельдшер бригады скорой помощи: «В медицину люди идут по призванию, по зову сердца. Ирина пришла работать в больницу осознанно, за плечами был опыт работы в другой сфере, далёкой от здравоохранения. Но чтобы понять, чего человек стоит в нашей профессии, достаточно бывает нескольких недель, а то и дней. Энергичная, общительная, она практически сразу влилась в коллектив.

Коллегами Ирины, которых без преувеличения можно назвать хозяевами отделения,



Медсестра Ирина Семёнова оформляет больного на госпитализацию

в данный момент трудятся Александр Нелюбин, Елена Аксёнова и Виктория Корovina».

– Работа нравится. Очень! – признаётся Ирина. – И коллектив хороший – что немаловажно.

Мои коллеги – люди особенные, обладающие такими качествами, как человеколюбие, доброта, чуткость. Они умеют забывать о личных проблемах, могут воспринимать чужую боль – как свою.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото Степана КОРОВИНА

Пресекая нарушения – предотвратить преступление

ОБ ЭТОМ ШЛА РЕЧЬ НА ЗАСЕДАНИИ АНТИКОРРУПЦИОННОГО СОВЕТА

Экспертиза проектов нормативно-правовых актов, пресечение коррупционных преступлений, проверка соблюдения муниципальными служащими связанных с профессиональной деятельностью ограничений, рассмотрение примеров правоприменительной практики по результатам судебных решений – круг вопросов, рассматриваемых советом по противодействию коррупции, очень широк.

Чтобы правовые акты – без нарушений

Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов органов местного самоуправления и их проектов – процедура обязательная. Проводится в целях выявления и предотвращения включения в тексты положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект размещается на официальном сайте администрации района. Об этом напомнила начальник юридического отдела Наталья Книга.

– В течение прошлого года администрацией принято 1141 постановление и 166 распоряжений, юридическим отделом подготовлено 63 заключения, – привела она статистику. – За пять месяцев

текущего года принято 458 постановлений и 63 распоряжения, подготовлено семь заключений о проведении экспертизы.

Проводимая прокуратурой района и юридическим отделом работа продолжается.

Чтобы не допустить незаконные вырубki

Сотрудниками службы экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» на постоянной основе проводятся оперативно-разыскные мероприятия, направленные на выявление коррупционных правонарушений и преступлений, в том числе должностными лицами бюджетных организаций.

– С целью пресечения престу-

плений в сфере лесопромышленного комплекса была организована проверка законного выделения лесопродукции физическим и юридическим лицам. Работа шла по выявлению фактов незаконных вырубok, случаев злоупотребления положением должностными лицами, распределяющими лесные участки, – констатировал начальник отделения полиции № 2 Сергей Распов. – В госучреждение «Тюменьлес» сделали запрос, а затем изучили списки лесопользователей и лесные участки, на которых в 2020 и 2021 годах велась заготовка древесины – как на отопление домов, так и на строительство. Нарушений не выявлено.

Кроме того, регулярно ведётся проверка сопроводительных документов на перевозимую древесину. Под контролем полиции – внесение сведений о сделках в Единую государственную автоматизированную информационную систему «Лес».

Чтобы с землёй и имуществом – порядок

На учёте в реестре муниципальной собственности – 3378 единиц имущества на 2 млрд 177 млн 685 тыс. рублей. Действует 43 договора аренды, 64 договора безвозмездного пользования. Задолженность по арендной плате – 198,6 тыс. рублей. Ежемесячное начисление – 432 тыс. В течение года отделом муниципальной собственности районной администрации направлено три претензии на сумму 53,9 тыс., в настоящее время ведётся исполнительное производство в отношении одного должника на сумму 43,4 тыс. рублей. Действует 248 договоров найма муниципальной собственности. Сформировалась задолженность в 166 тыс. рублей. За первые четыре месяца текущего года

наимателям жилых помещений направлено 15 претензий.

Земельные участки предоставляются путём публичного предложения. Действует 281 договор аренды. В 2022 году заключено 27 договоров, в том числе 5 – по результатам аукциона, 13 – без проведения торгов. С 9 арендаторами – перезаключены на новый срок. Задолженность по арендной плате – 642,1 тыс. рублей. С начала года направлено 23 претензии на сумму 94,2 тыс. Заключено 15 договоров купли-продажи земельных участков.

Такую статистику назвала начальник отдела Ирина Попова. При этом заметив: вся деятельность в сфере оборота муниципального имущества и земельных ресурсов носит открытый, прозрачный, доступный характер.

Чтобы соблюдались ограничения по службе

Ведущий специалист управления делами Светлана Губина познакомила с результатами проверки соблюдения муниципальными служащими ограничений, связанных с их службой.

– Просмотрены личные дела на наличие в них медицинских справок. В срок до 30 апреля все муниципальные служащие сдали справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Промесячно начисление – 432 тыс. В течение года отделом муниципальной собственности районной администрации направлено три претензии на сумму 53,9 тыс., в настоящее время ведётся исполнительное производство в отношении одного должника на сумму 43,4 тыс. рублей. Действует 248 договоров найма муниципальной собственности. Сформировалась задолженность в 166 тыс. рублей. За первые четыре месяца текущего года

Напомнила докладчик и о ряде других требований, которые должны соблюдаться служащими. И соблюдаются.

Чтобы пресечь коррупцию

С начала текущего года правоохранительными органами на территории Юргинского района преступлений коррупционной направленности не выявлено. С такой информацией начал доклад о проверках в сфере противодействия коррупции начальник отделения полиции № 2 Сергей Распов.

– Проведена работа по проверке бюджетных денег, выделенных в качестве пособий по безработице и финансовой помощи при открытии индивидуальных предприятий. С целью выявления преступлений, связанных с освоением бюджетных средств, получили акты камеральных проверок бюджетных организаций в 2020 и 2021 годах, по результатам отобран один акт, в настоящее время проводятся оперативно-разыскные мероприятия. Проверили целевое использование денег, предоставленных собственниками помещений многоквартирных домов в качестве взносов: получили копии договоров, сметной документации, актов выполненных работ по капремонтам общего имущества в 2020 и 2021 годах, – проинформировал выступающий. – В сфере ЖКХ проверили размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг.

На заседании рассматривались также вопросы оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативно-правовых актов, освещения в районных СМИ деятельности органов местного самоуправления, вопросы правоприменительной практики по результатам вступившего в законную силу решения суда – на конкретных примерах.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА



Заседание совета прошло в районной администрации

Сельское здравоохранение

На службе у больницы и ФАПов

ЗА РУЛЁМ НОВЕНЬКОЙ «ЛАДЫ НИВЫ» МОЛОДОЙ ВОДИТЕЛЬ ВАЛЕРИЙ ГОРБУНЁВ

В последнее время материальная база Юргинской районной больницы значительно обновилась. Установка сельских ФАПов модульного типа, поступление нового оборудования, обустройство рентгеновского кабинета... А не так давно автопарк больницы пополнился легковым автомобилем.

Такое стало возможным благодаря реализации региональной программы по модернизации первичного звена здравоохранения нацпроекта «Здравоохранение».

Машину «Лада Нива» с зелёной полоской сбоку, над которой размещился логотип «Служба здоровья», название медучреждения и контактный телефон, можно встретить на дорогах как района – когда она едет в участковые амбулатории или фельдшерско-акушерские пункты, так и за его пределами – когда следует в Омутинскую районную больницу или в Голышманово, где располагается непосредственно областная больница № 11.

Управляет новым автомобилем Валерий Горбунёв.

– Мой водительский стаж небольшой, я за рулём с 2016 года, – признаётся молодой человек. – До Юргинской районной больницы работал таксистом в Тюмени. Здесь с ноября прошлого года.

Валерий всегда готов следовать заданным маршрутом. Он развезёт врачей по адресам, доставит в медпункты вакцину, отвезёт пациента на диагностическое обследование в другую больницу. Во время очередной пандемийной волны увозил больных в Омутинский моногоспиталь, на КТ-исследование в Голышманово.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото Степана КОРОВИНА



Валерий Горбунёв готов следовать заданным маршрутом

Конкурс

Добро не уходит на каникулы

Поучаствовать во Всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы» предлагают школьникам, педагогам и родителям. Заявки принимают до 31 августа на сайте РДШ.

Как рассказали корреспонденту «Тюменской линии» в региональном отделении Российского движения школьников, побороться за победу могут ребята старше 8 лет, а также их школьные учителя и родители.

«В этом году победителей определят в пяти номинациях: «Добрый старт», «Добрый герой», «Волонтёр-наставник», «Добрый герой – учитель», «Добрый герой – родитель». Ребятам, наставникам, учителям и родителям предстоит выполнить тематические задания по шести направлениям», – рассказали организаторы.

Так, предполагаются задания по социальному, экологическому, медицинскому, культурно-просветительскому направлениям добровольчества, волонтерству Победы и зооволонтерству. Публиковаться они будут на сайте конкурса.

ИА «Тюменская линия»

О Родине с любовью

ЮРГИНЦЫ ОТМЕТИЛИ ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК СТРАНЫ



Песни о России звучат для юргинцев



Волнительный момент для подростков – вручение паспортов

Важный государственный праздник для всех россиян в Юргинском отметили песнями и танцами. Много слов в этот день было сказано о красоте и величии России, о любви к Родине.

12 июня на площади РДК «Колос» прошла концертная программа «Душа России».

На протяжении праздника работали тематические площадки. Желающие могли принять участие в мастер-классах, квестах и викторинах: играли на гармонии, разгадывали литературные шарады, плели коврики из трав... Самые маленькие могли проявить себя в художественном

творчестве, рисуя на асфальте посвященные России рисунки.

Волнительным событием в жизни юргинских подростков стала торжественная церемония вручения паспортов в рамках Всероссийской акции «Мы – граждане России!». Для молодых людей – это новая ступень жизни, важный момент, который даёт понять, что они уже взрослые и у них больше ответственности перед собой и окружающими.

Затем на импровизированную сцену пригласили юргинцев, выполнивших нормативы ГТО. Подобное чествование в этот день прошло во многих селах района. Знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса по итогам 2021 года пополнили копилки награды четырнадцати человек.

Оригинальным признанием в любви к России стал праздничный флешмоб с шарами «Горжусь я Родиной своей».

В финале праздника жители села исполнили Гимн России.

Мария ГОРДЕЕВА
Фото Степана КОРОВИНА



Тематические площадки работали на протяжении всего праздника



Школа сегодня

Человек творческий

ЮЛИЯ ЛЕШКИНА, ВЫБРАВ ПРОФЕССИЮ УЧИТЕЛЯ, ИСПОЛНИЛА ДЕТСКУЮ МЕЧТУ

Быть учителем – нелёгкий труд. Это профессия не только требует много знаний и навыков, но и творческого подхода.

Начало пути

О том, что станет учителем, Юлия знала с детства. Едва научившись читать в три года, любила рассказывать кукол и мягкие игрушки, ставить доску, брать мел и учить. А в детском саду вокруг неё собиралось много ребят, чтобы послушать, как девочка читает.

Тогда она мечтала, что станет учителем начальных классов, потому что нравилось проводить время с младшими, нравилось, что её слушают. Большое влияние оказала и первая учительница, Надежда Никифоровна Кочнева.

Любовь к иностранному языку Юлии привил старший брат Николай: в пятом классе началось изучение английского, и дома он учил алфавит, стишки, песенки, а маленькая Юля заворожённо слушала и просила научить её.

В первом классе девочка гордо продемонстрировала знания своей первой учительнице и с того момента твёрдо решила, что будет учителем английского языка.

О выборе учебного заведения не задумывалась. Перед экзаменами внезапно захотела поступать в Ишимский педагогический институт и уже в марте с успехом сдала свой первый экзамен.

Выбор стал для родителей неожиданностью, потому что до этого в семье педагогов не было.

Уча других – учусь сама

Юлия ещё училась в институте, а в Юргинской второй школе её уже ждали. Позже, на распреде-

лении, удивлялись такому выбору, на что Юлия отвечала: «Вот училась я в первой, а работать хочу во второй».

Анна Никоновна Ращупкина поддержала молодого специалиста, передала много наработанного материала, помогла советами.

В коллективе Юлию приняли сразу и расслабиться не дали: в первый же год вместе с Татьяной Яковлевной Агапитовой Юлия провела совместный открытый урок русского и английского языков. Волнительным событием стало и классное руководство.

«Очень сильно переживала, потому что дети взрослые, уже десятиклассники, а я только-только вышла из стен института, разница в возрасте небольшая, – вспоминает Юлия. – Но именно из-за этого мы быстро нашли общий язык».

Проводить первые уроки было страшно. Куратора, как в институте, рядом нет, подсказать некому. Но творческая натура молодой учительницы нашла применение и в школе: «каждый урок как мини-пьеса, где ты играешь главную роль, а дети – твои соведущие и герои».

Юлия проводила уроки-путешествия, уроки-чаепития. К каждому занятию готовила нечто новое. Приходилось много выстригать, клеить, раскрашивать. С внедрением современных технологий в образовательный процесс стало проще, появилось больше возможностей сделать урок интереснее.

«Главная задача – дать ребёнку понять, что он не просто ученик, которому педагог рассказывает материал, – считает Юлия. – Необходимо вовлечь его в процесс,



Учитель иностранного языка второго корпуса Юргинской школы Юлия Лешкина

дать понять, что он часть этого процесса. Ведь идёт взаимобучение: не только педагог учит детей, но и дети во многом учат педагога. «Уча других, учусь сама» – это про меня. Связь педагога и ребёнка очень тесная, многогранная, ребёнок понимает, что учитель не выше его, они на равных. Мы вместе должны идти рука об руку, и тогда будет легче познавать этот мир».

Долгий период Юлия совмещала преподавание английского и немецкого. Говорит честно: это тяжело не только для неё, но и для учеников, потому что она одна, а предметов два, из-за чего дети часто путались.

Признаётся: был порыв уйти, но поняла, что не сможет без детей. Каким бы тяжёлым ни был учебный год, с приходом лета открывается второе дыхание, хочется творить, потому что лето – самая интересная пора. Есть возможность реализовать творческие идеи, дать понять детям – они пришли не в школу, их не будут учить, они пришли отдыхать, узнавать новое. И себя можно проявить от обычного воспитателя до героя сказок.

Безусловно, самый ценный и незабываемый момент в жизни каждого педагога, когда бывшие ученики приводят в школу своих детей.

«Ты свою работу тогда воспринимаешь абсолютно по-другому, – делится впечатлениями Юлия. – Она становится ценной, как дар».

О семье и увлечениях

Жизнь педагога, какой бы насыщенной и тяжёлой она ни была, не заканчивается школьными буднями. Важную роль в жизни Юлии играет семья: муж и двое детей.

Со своим будущим мужем, Евгением, познакомилась после окончания института. Сразу поняли, что судьба, и через год отношений распались.

Первой у них родилась долгожданная дочь. Имя выбирали долго – ещё до рождения, а когда она появилась, назвали Юлей. Такая же творческая натура, как и мама: любит что-то придумывать, мастерить.

С именем сына было проще: точно знали, что будет Саша. Он более спокойный. Интересуется техникой, помогает папе в гараже.

«Муж понимающий. Он моя опора. Когда у меня были проблемы со здоровьем, поддержал, как никто. Остался один с детьми, пока лежала в больнице. Смог выстоять, поднять меня на ноги. Морально было очень тяжело, и без него я бы не справилась», – рассказывает Юлия.

Несколько лет назад она увлеклась вышивкой крестом. Захватило настолько сильно, что стало главным увлечением. Хотя по-прежнему любит читать, слушать аудиокниги.

В мечтах – отдохнуть всей семьёй на море, чаще выбираться из дома. Выучить французский язык.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото из семейного альбома

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1337</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p align="center">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p> <p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 2 печатных листа формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>6+</p>	